



SUSCRIPCION

En Orihuela, al mes 20 cts.
En el resto de España, trimestre 60
PAGOS ANTICIPADOS

Periódico Tradicionalista

Con censura eclesiástica

REDACCION Y ADMINISTRACION

CIRCULO CARLISTA
No se devuelven los originales.
La correspondencia al Director.

Todavía es tiempo

España, la nación predilecta del apóstol Santiago, la que por su ardiente fé y acendrado amor a la Iglesia ha merecido ser honrada tantas veces por el Sumo Pontífice con títulos tan valiosos como el de «hija primogénita de la Iglesia,» la cuna de tantos Santos, Mártires y Doctores en todos los ramos del saber humano, vá degenerando en su espíritu.

Son muchas las pruebas que sacadas de la experiencia, probarían con creces, que la España del *siglo de las luces* no es ya la nación de los Reyes Católicos, de Santa Teresa de Jesús, de Cisneros, Cervantes, Lope de Vega y tantos otros.

En otros tiempos, hechos de menos trascendencia al que voy a referir, levantaron grandes protestas del pueblo creyente, y si no conseguían el objeto de sus aspiraciones, quedábanse satisfechos por cumplir con el deber. Hoy nó, hoy la indiferencia en materia de religión ha fijado sus reales en muchos corazones católicos, no dejando en ellos virilidad, siquiera para protestar. En efecto: pretende la Academia de Bellas Letras de Stokolmo otorgar el premio Nobel a un español, y el partido republicano con todos los socialistas y ateos se esfuerzan en conseguirlo para D. Benito Pérez Galdós, novelista sectario; y nosotros, los católicos, cruzados de brazos, postrados en el ostracismo de la apatía, permanecemos mudos y silenciosos sin determinación para protestar y pedir este título de gloria a favor de

D. Marcelino Menéndez y Pelayo, uno de los mejores literatos del mundo y primero en España.

Sería chocante que la católica Nación española permitiese con su indiferencia se diera tan honroso galardón al incrédulo D. Benito. Nó, católicos, no; que a un hombre extrangerizado en ideas se le conceda tan grande honor por representar al espíritu español, no debemos tolerarlo, porque no es verdad; Que hubiérasele concedido el premio Nobel por sus méritos literarios, y como dice nuestro director «El Correo Español,» «no habríamos hecho campaña de ninguna clase contra lo solicitado». Pero que se le otorgue como intérprete del sentir nacional, como encarnación del alma española.... eso sí quisiera D. Benito y secuaces, pero la llevan larga.

Aún no es tarde, todavía podemos unir nuestra modesta y entusiasta protesta a las muchas y valiosas que con este fin se han dirigido y de esta manera podremos desbaratar los planes diestramente urdidos en los clubs revolucionario—masónicos. (1)

J. Galiano

(1) En otro lugar se inserta la manera y forma de hacer la protesta.

SUEÑO Y REALIDAD

Custodiado por dos números de la Guardia Civil, esposado y cargado de pesadas cadenas, fui conducido a la presencia del Juez y sentado en el banquillo de los acusados. Multitud de testigos fueron compareciendo ante el tribunal, y contestando a

las preguntas que se les hacían y de todas aquellas declaraciones se deducía evidentemente, que yo era culpable de un horrible asesinato, pero mi conciencia estaba completamente sorda a la voz del remordimiento y permanecía insensible a cuanto a mi alrededor ocurría. Había llegado a astiarme de tal suerte la vida que para mi era completamente indiferente vivir o morir, quizá lo último mejor, las ideas anárquicas y disolventes que habian inculcado en mi imaginación los que se llaman rendedores de la Patria y amigos del obrero y las doctrinas heterodoxas aprendidas en el periódico, en en mitin, en el club y la taberna, habian perturbado de tal suerte mi espíritu que solo anidaban ya en mi corazón sentimientos y deseos de destrucción. Cuando hubieron terminado las declaraciones de los testigos, deja oír su voz autorizada el fiscal que considerando las circunstancias agravantes que aconpañaban al crimen, pedía para mi la pena de muerte. Nada sin embargo hacía mella en mi endurecido corazón, antes al contrario, cuando la defensa empezó su elocuente discurso haciendo rotundas afirmaciones de mi inocencia, fundadas en una bien ordenada argumentación, que demostraba la claridad de su ingenio, le dirigí una mirada de despecho y mis labios pronunciaron inconscientemente estas palabras: *mentiroso.....*; el defensor suspendió su informe, un vago rumor corrió por toda la sala, y cuando el presidente me exigió una explicación de mi conducta me confesé autor del crimen de que me acusaban hasta el punto de descubrir, con la admiración de todos los

presentes, circunstancias que de nadie eran conocidas y que para siempre hubiesen permanecido ocultas de no haber hecho tan extraña declaración. El juicio se dió por terminado y al momento fui conducido a un estrecho calabozo, cuyas dimensiones solo me permitian estar sentado en duro banco de piedra. No habian transcurrido veinticuatro horas cuando un representante de la ley vino a leerme la fatal sentencia de muerte y a dar órdenes para que fuese puesto en capilla...., media hora despues entraba en ella, y cuando mis ojos fueron a fijarse en la imagen del altar que representaba a Cristo crucificado esperimete en todo mi ser una extraña conmoción, sentí así como que mi espíritu se animaba impulsado por una fuerza misteriosa, en mi mente se fueron reproduciendo ideas de mi niñez y de mi juventud, y mientras de mis ojos fijos en la imagen de Jesús corrían abundantes lágrimas, fueron viniendo a mi imaginación recuerdos de aquellos días felices en que recostado en el regazo de mi Madre, lleno de besos y caricias aprendía aquellas eternas verdades de un libro pequeño que se llama el Catecismo.

....Hasta aquí habia llegado, cuando vino a sacarme de la terrible pesadilla en que habia pasado la mayor parte de la noche, la dulce voz de mi esposa que me llamaba; salté presuroso del lecho y mientras me vestía, vino a herir mis oídos el suave sonido de la campana de mi parroquia, que como día festivo, llamaba a los fieles al cumplimiento del santo precepto de la Iglesia que nos obliga a oír Misa. Cabisbájo y me-

ditabundo encaminé mis pasos hacia el templo preocupado con la idea de que aquello que fué un sueño pudiera llegar a ser una realidad.

Una vez que hube asistido al Santo Sacrificio por vez primera despues de muchos años, doblé mis rodillas a los pies del Sacerdote hice una dolorosa confesión de mis pecados, alimenté mi alma con el Cuerpo adorable de Cristo Sacramentado y y salí de la Iglesia contento y satisfecho para empezar a gozar de la vida feliz y tranquila de la familia cristiana.

Telesforo

BALANCE POLITICO

El abuso que ciertos diputados a Cortes vienen haciendo de la inmunidad parlamentaria, no puede ser mas escandaloso é inmoral. La estadística publicada por la prensa, de los suplicatorios dirigidos al Congreso pidiendo autorización para procesar a algunos de sus miembros, nos dá idea de la impunidad que confiere el acta de diputado para perpetrar los mas asquerosos é inmundos delitos, llevándoles su osadía, a declararse con el mayor cinismo autores de artículos periodísticos, cuya existencia y contenido ignoraban hasta ser denunciados por la justicia.

Contra este privilegio, no menos irritante que subversivo y corruptor, no ha cesado de clamar la opinión sana del país, exigiendo fuesen aplicadas las leyes penales á toda clase de ciudadanos, petición que no obstante ser tan justa y altamente simpática, siempre cayó en el vacío. Ha sido preciso que nuestros gobernantes se vieran atacados en su honor y seguridad personal, para que, como celosos defensores de sus bienes particulares, único móvil que inspira las resoluciones de los partidos turnantes, cayeran en la cuenta de que también los diputados deben obedecer a las leyes, y si delinquen abrirles las puertas de las cárceles y presidios.

Recordarán nuestros lectores, cuando en Setiembre último el señor Canalejas, víctima de los ódios revolucionarios por las medidas de gobierno que las circunstancias le hicieron emplear, amenazó a los republicanos con abordar el asunto de los suplicatorios. Contando con el apoyo de Moret y demás jefes y jefecillos del partido liberal, y con la entusiasta cooperación de los con-

servadores, una vez abiertas las Cortes fué discutido y aprobado un proyecto de ley, en el que se establecía la jurisdicción y forma que debía seguirse para procesar á senadores y diputados, que sería preliminar del que á los pocos días presentó el señor Canalejas ya con el dictamen de la comisión, para la reforma del reglamento del Congreso. Los republicanos, que de tontos no tienen un pelo, declararon la obstrucción, presentando numerosas enmiendas al proyecto mencionado que, en caso de prosperar, les haría renunciar á ciertos procedimientos y determinadas campañas.

En esta ocasión el señor Canalejas lucha por los fueros de la justicia. Mas contra las izquierdas no apelará á la sesión permanente, último recurso de que se valió para aprobar aquel esperpénto jurídico, cúmulo de injusticias é imágen de un tirano llamado ley del *candado*, porque acontecimientos posteriores á los sucesos del pasado verano demuestran, que el enojo del Presidente fué pasajero; y si ha vuelto á gobernar en vergonzoso contubernio con los enemigos del orden, no será él quien fabrique las cadenas y grilletes de sus amigos y aliados.

Segun las últimas noticias (miércoles, 14.) los pasteleros del Congreso entraron en funciones, y dando una prueba mas de su habilidad, han convenido una formula de arreglo que pondrá término á la obstrucción de los republicanos. Lo cual hace suponer que el reterido proyecto, al pasar á la categoría de ley, solo servirá para aumentar nuestra legislación, dejando las cosas como hasta aquí; y esa raza privilegiada continuará vulnerando los fueros de la justicia con sus infames y cobardes campañas, sin temor de dar con sus fueros en los patios de un presidio.

PEPITO.

Se necesita acción

Se ha llegado al colmo de sectas y partidos cuya madre es el liberalismo fatal, teniendo vástagos tan repugnantes y rebeldes como son: el moderantismo, los republicanos, conservadores y neutros, por antonomasia verdadera plaga de la sociedad española, los que han puesto en juego simultánea o sucesivamente la astucia abominable, la vil hipocresía, el fraude sin entrañas, la calumnia como cosa corriente. A estos elementos manejados con extraordinaria destreza e imponderable

habilidad, han añadido igualmente el acero, el fuego y la pluma, y combinadas estas armas y artimañas de muerte con el odio, han hecho que todo se mueva, que todo se agite al objeto de destruir los corazones y espíritus y convertir en un negro caos la magnífica y portentosa obra iniciada en el Paraiso por Dios y consumada por Jesucristo en la cumbre del Calvario.

Entre los hijos de Satán y los de Dios Hombre, ha habido y habrá siempre una rivalidad encarnizada, puesto que la luz es incompatible con las tinieblas y el bien con el mal,

Por lo tanto, los jaimistas, único partido exento de estas artimañas, es el que está llamado a combatir esas repugnantes sectas, mofa y escarnio de la civilización española; y si de verdaderos jaimistas nos queremos preciar, nos hemos de poner en contacto con este eficaz nombre de acción secundado por la oración, esto es, trabajar y orar con firme constancia. Es hora de dejar un poco aparte los pasatiempos y divagaciones mientras tengamos que recabar otros fines más trascendentales, como son: el de librar a nuestra patria del despótico cautiverio liberal, mover los corazones nobles para dar la batalla decisiva, proteger a nuestra Prensa, difundir nuestro programa etc. etc. para que en todo podamos hacer frente a nuestros adversarios. Si así lo hacemos, contentos podremos estar de haber cumplido con nuestro deber y no nos faltará la recompensa; si por el contrario nos mostramos cabardes, tendremos en nuestra conciencia el remordimiento que nos acusaría de no haber empleado los medios necesarios para el triunfo de nuestra sagrada misión.

Jaimistas de Orihuela, acojamonos al manto de nuestra celestial Reina la Virgen de Monserrate que Ella nos ayudará, Acción y conseguiremos el triunfo.

Un Oplita.

El teatro de casa

Hoy terminamos las reseñas de las funciones que se han dado en nuestro Círculo, no porque el cronista se haya cansado de emborronar cuartillas ocupándose de tan buen asunto, sino porque entra ya el tiempo de cuaresma, y los chicos que con tanta afición han trabajado durante una larga temporada pro-

porcionando tan buenos ratos a los socios, teniendo en cuenta lo que representa para todo fiel cristiano este santo tiempo, han pensado suspenderlas hasta pasada la Pascua de Resurrección.

Durante los quince días últimos se han puesto en escena un repertorio de obras digno de nuestra admiración, habiendo estado todos los que han tomado partes tan acertados, que ha habido noche que el público ha pretendido con sus estruendos aplausos que se repitieran cuadros enteros. Así sucedió con «La Última Copla», en la que los jóvenes Parra (S.), Costa y Parra (Jesús) dieron prueba de ser consumados artistas, lo mismo que la niña Pilarcita Fenoll que en el papel de «Blasillo» no se pudo ya esperar cosa mejor, resultando en conjunto una función aceptable bajo todos conceptos.

También tuvimos el gusto de admirar una vez más las inimitables cualidades del joven estudiante Francisco Alonso, quién en el papel que de Torero hizo, en la zarzuela «El Pianista» estuvo a la altura de los mejores y desde que apareció en escena hasta que cumplió su papel, no cesó la concurrencia de aplaudir y reirse por los chistes que se deslizaron de sus labios. Felicitamos desde estas columnas al joven de Elda señor Alonso, por el buen éxito que tuvo en el teatro de nuestra casa y agradecemos su inesperada visita.

Entre los juguetes que últimamente se han estrenado haremos mención de «Los Salmonetes» y «Más vale maña que fuerza»; en el primero las niñas Norberta y Rosario Martínez hicieron mucha gracia al público, porque en sus papeles de madre e hija respectivamente estuvieron muy acertadas dándoles una interpretación propia de cómicas afamadas; en el otro juguete se lucieron las niñas Fenoll y Purificación Carrillo, esta niña hizo el papel de una esposa que quiere dominar al marido tan bien, que parecía lo había ejercido prácticamente. La enhorabuena a las niñas que con tanto gusto trabajan en el teatro del Círculo.

Hoy jueves por la noche, se dará una función extraordinaria para que puedan concurrir aquellas personas que no sean socios, pero que han de ir acompañadas por ellos. Se representarán «Los Baturros» un juguete y «La Última Copla».

El sábado a beneficio de los cómicos se dará también una gran función, poniéndose en escena «El Lucero del Alba», «Más vale mañana que fuerza» y «La Alegría de la Huerta».

X.

Nuestra protesta

Enterados de asunto tan importante, cual es, el de pretender llevar la venerada imagen de N. P. Jesús a la Iglesia Catedral, y sabiendo la excitación de ánimos que con tal motivo se ha producido en toda Orihuela, y conociendo la carencia absoluta de razones que para ello existen; nosotros, los jaimistas, como oriolanos, tradicionalistas y amantes del orden, protestamos enérgicamente ante las autoridades eclesiástica y civil, y pedimos sea llevada nuestra querida imagen a la Iglesia que por derecho le pertenece y no alteren la costumbre; de lo contrario, si el pueblo se amotina y sucediera algo, ya sabríamos a quienes pedir responsabilidades.

Movimiento Jaimista

El domingo de la pasada semana tuvo lugar la bendición del material de imprenta de nuestro querido colega *El Correo Español*, popular diario órgano oficial de la gran comunión Tradicionalista.

Por la mañana de dicho día se celebró una Misa para pedir al Cielo bendiga todos los trabajos que allí se realicen y en acción de gracias por el feliz éxito de la obra. A ello concurrió todo el personal de la casa y gran número de personas...

Después de terminado el religioso acto, se trasladaron todos los asistentes a la casa de los Tradicionalistas en donde se hallan instalados los talleres y oficinas de nuestro colega, procediéndose a la bendición de estos por el Magistral de aquella Catedral.

Concluida la bendición se reunieron en fraternal banquete el personal de Redacción, Administración y obreros, reinando durante su celebración la mayor alegría y cordialidad entre los comensales que llegaban a 100.

Quiera Dios que los trabajos y sacrificios de nuestros compañeros se vean coronados por el éxito más lisonjero.

La brillante Juventud jaimista de Vitoria proyecta la celebración de un gran mitin en Amurrio, al cual serán invitadas las demás Juventudes Vasco-Navarras. En el harán uso de la palabra jóvenes prestigiosos de nuestra comunión.

El Requeté de Reus trabaja cuanto puede en la instrucción y en la propaganda; la comisión de Sport y Bellas Artes prepara una excursión al histórico Monasterio de Poblet para la que hay ya numerosas inscripciones, prometiendo un éxito el entusiasmo que domina; y la de propaganda editará 20.000 hojas para repartirlas por los pueblos de la comarca durante la serie de excursiones proyectadas para difundir nuestras ideas y fundar Requetés que ayuden en la defensa de nuestra causa.

En Palma de Mallorca se ha inaugurado un Círculo y se organiza un *requeté*.

El incansable propagandista señor Atienza ha dado una brillante conferencia en «La Margarita» de Gracia en Barcelona; el orador siempre fogoso y agresivo estuvo colosal, pudiendo decir que se excedió a su ya justa y reconocida fama.

En Tolosa se ha bendecido la bandera del Círculo.

En la semana última, ha habido veladas, conferencias y mitines, en Barcelona en varios distritos, Solsona, San Andrés de Palomar, Tafalla, Pamplona, Pinedo, Vergara, Morcada, Sabadell, Novelda, Elche, Santander, Vitoria, Villena, Reus, Yecla, Villaseca, Peña de Campo, Valencia y Almería.

La Comisión de propaganda de la juventud jaimista de Elche, ha organizado una serie de veladas literario-musicales que se celebrarán todos los meses. La primera dió principio el día 4 del presente mes, en la que tomaron parte varios jóvenes de dicha sociedad.

CABOS SUELTOS

El día 10 celebró su fiesta honorífica, nuestro estimado amigo e ilustrado sacerdote D. Guillermo Pérez Cabrero, digno Capellán de la juventud jaimista.

BANCO DE CARTAGENA

Cartagena, Sevilla, Murcia, Lorca, La Unión, Aguilas, ORIHUELA, Mazarrón, Alicante, Huelva, Caravaca, Cieza, Melilla, Cadiz, Hellin, Elche, Yecla y Alcoy.

Capital: Pesetas 10,000,000

Este establecimiento ofrece las mayores facilidades para las operaciones siguientes:— Compra y venta al contado y en Bolsa de toda clase de FONDOS PUBLICOS Y VALORES INDUSTRIALES.— Cobro y descuento de cupones y de efectos de giro sobre España y el extranjero.— Cesión de Giros en Pesetas, Libras, Francos, Marcos, etc.— Giros sobre Cuba, Puerto Rico, Filipinas y principales plazas de América y Asia— Compra y venta de moneda y billetes extranjeros.— Prestamos y créditos en cuenta corriente, con garantía de valores cotizables.— Depósito en custodia de toda clase de valores sin cobrar premio alguno á sus clientes.

CAJA DE AHORROS

Las cantidades impuestas en la Caja de Ahorros se abona interés razón del tres por ciento anual, acumulables en 31 de Diciembre de cada año.— Los fondos se reintegran á la vista.

BANCO DE CARTAGENA

CAJA DE AHORROS

Saldo anterior.	Ptas.	14.993,493'62
Imposiciones durante la semana.		429,138'90
Suma.	Ptas.	15.422,632'52
Reintegros.		427,862'16
SALDO.	Ptas.	14.994,770'36

Cartagena 10 de Febrero de 1912

En la última conferencia que dió el virtuoso sabio Doctoral de esta Iglesia Catedral M. I. Sr. Dr. D. Gaspar Archent, estuvo á una altura colosal. Toda la concurrencia salió entuciasmada de lo bien que expuso «*La separación de la Iglesia y el Estado*». ¡Lástima que haya sido la última la del domingo pasado!

Ha marchado a Lorca con el objeto de bautizar a una sobrinita suya, nuestro particular amigo y entusiasta correligionario D. Francisco Paredes Espuche. Reciba el y familia nuestra más cordial enhorabuena.

Hoy han realizado una tercera manifestación los feligreses de las parroquias de Sta. Justa y Santiago. Como en las anteriores; piden sea llevado N. P. Jesús a la Iglesia de Sta. Justa. El M. I. Sr. Vicario Capitular les ha asegurado quedarían satisfechos. Sin embargo, la manifestación ha seguido realizando nuevas muestras de protesta ante el hermano ministro D. Ioaquín Espinosa y el P. Guardián del Convento de San Francisco, el cual, según nos dicen, también ha accedido a la petición.

En Novelda falleció hace unos días, el jefe local de los jaimistas de aquella población D. Elías Navarro, notario de Aspe y acaudalado propietario. Con este motivo, damos nuestro más sentido pésame a su familia y al partido tradicionalista noveldense que difícilmente encontrará hombre de tan buenas cualidades para regirse en el escabroso campo de la política.

Ayer hizo siete años que murió el ferviente católico sabio abogado y gran maestro del periodismo don Adolfo Clavara Garriga. Suplicamos a nuestros lectores no le olviden en sus oraciones.

El martes tué el aniversario de D. Trinitario Ruiz Capdepón. Con este motivo, sus partidarios, celebraron una función religiosa en la Iglesia de las Salesas.

Hoy jueves, en la Iglesia parroquial de Torrevieja, tendrán lugar solemnes honras fúnebres por el alma de D. Joaquín Torres. Está a cargo de la oración fúnebre el M. I. Sr. Dr. D. Agustín Cavero.

SECCION DE ANUNCIOS

EL CAPRICHO

TEJIDOS NACIONALES Y EXTRANJEROS DE

ANGEL BELDA MARTINEZ

Plaza de la Soledad N. 5

ORIHUELA

VIERNO de 1911

Capas caballero y Pellizas abrigo, esmerada confección y corte se villano, desde el precio mas reducido hasta la clase mas superior.

Completas y variadas colecciones en lanas para trage de Caballero y abrigos de Señora.

Lanas y fantasias vestidos ultimas producciones de las casas mas importantes del pais y extranjero.

Especial atención en ropas blancas confeccionadas para Señora.

Esclusividades en artículos negros, lana y algodón.

Completas colecciones en artículos de punto lana y algodón para caballeros, Señoras y niños.

Lo mas nuevo en Estores y visillos, cañamazo, y tul blancos, crudos y colores.

JOSE M.^a REBOLLO PAREDES

DIBUJANTE Y PINTOR

Calle de la Concepción n.º 1 Orihuela.

e hacen toda clase de trabajos en

Pintura artistica
Decorados
y Pintura Industrial

(de brocha)

Trabajos perfectos y económicos

se presentan bocetos y presupuestos

EL PEQUEÑO

ESTABLECIMIENTO DE TEJIDOS

Todo cuanto quieran comprar en géneros blancos, que son la especialidad de la casa.

MANUEL GARCIA — Calle de Sagasta, 12 ORIHUELA.

GRAN ZAPATERIA

Comprad el Calzado á

MARIANO MARTINEZ LOPEZ

No comprad sin visitad antes esta casa en la calle Mayor, Orihuela y sucursal en Torrevieja.

GUSTO SOLIDEZ Y ECONOMIA

MATIAS ALEDO

Pintor, decorador y dorador—Se pintan toda clase de carruajes.

Calle Muñoz 38

CHOCOLATERIA

—DE—

SANTORO HERMANOS

CALLE DEL COLEGIO—ORIHUELA

La calidad inmejorable de nuestros productos, se ve evidentemente en el creciente favor que el público nos dispensa.

Le hacen tareas por encargo y en casa de los consumidores.

Probad estos chocolates y os convencereis.

CLINICA MEDICO-QUIRURGICA
Laboratorio de Análisis
A. Garcia Rogel - Eusebio Escolano
Calle de S. Pascual, 6.-ORIHUELA

APLICACION DEL **606** SIN DOLOR

INYECCIONES INTRAVENOSA

CIRUJIA—MATRIZ

SEROTERAPIA SUECOS DE TODAS CLASES

Análisis QUÍMICO MICROSCOPICO

CHOCOLATERIA DE JOSÉ M.^a BELTRAN ORIHUELA

Chocolates selectos de todas clases. Venta del café torrefacto marca «La Estrella»

Probadlo y os convencereis

LA VOZ DE LA TRADICIÓN

Ilustración semanal jaimista Indispensable para todos los Circulos.

Política, ciencia, arte, historia y actualidades tradicionalistas.—Magníficos grabados—Números extraordinarios de regalo para los suscriptores.

Director.

Dr. D. Dalmacio Iglesias García,

Abogado y Diputado á Cortes.

Suscripción: 5 ptas. al año; 2'50 semestre; 1'25 trimestre
Redacción y Administración: Torrente de Olla 133 (Gracia)
Barcelona

ALMACEN DE MATERIALES DE CONSTRUCCION

Diferentes clases de teja plana. Gran variedad en azulejos del pais y del extranjero.—Pavimento de mosaicos hidráulicos.

Además se encontrará en el citado almacen todo lo necesario en obras de albañileria á precios sumamente económicos.

Joaquín Sánchez Ballesta.—Santiago 5 ORIHUELA